
 

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan 
dan, svetac, blagdan sat misna nakana 

NEDJELJA, 24. svibnja 

PEDESETNICA 
(Duhovi) 

 
Marija Pomoćnica 

8.00 Zahvala za uspješnu operaciju; Za Branka 

9.30 Za Anu i obitelj; † Hinko i Ančica Bajuk 

11.00 Za sve žive i pokojne župljane 

18.30 
† Nikica Gogić; Za obraćenje Branka;  
† Stjepan Šimić; Vinko i Nevenka Jozelić 

PONEDJELJAK, 25. svibnja 
Blažena Djevica Marija Majka Crkve 

Duhovski ponedjeljak 
18.30 

† Loreta Galović;  
Na nakanu 

UTORAK, 26. svibnja 
 

Filip Neri 
18.30 

† Ante Uzelac; † Antun Brkljačić; † Dubravko, Jadranka 
Škunca i Miroslav Goreta; Na nakanu; † Mirko Gaćeša, Stanko 
Severinac i duše u čistilištu 

SRIJEDA, 27. svibnja 
Bruno, Barbara 

18.30 
† Boris Lozančić;  
Na čast Duhu Svetom za molitvenu zajednicu Maranata 

ČETVRTAK, 28. svibnja 
Vilim, Velimir 

18.30 † Josip Peranić 

PETAK, 29. svibnja 
Pavao VI., papa 18.30 

Za dobročinitelje, volontere i korisnike župnoga Caritasa;  
† iz ob. Katalinić i Rajković; † iz ob. Blažević 

SUBOTA, 30. svibnja 
Ivana Arška, Dan državnosti 

18.30 † Anđelko Lončar, Na nakanu za domovinu Hrvatsku  

NEDJELJA, 31. svibnja 

PRESVETO 
TROJSTVO 
Pohod Blažene Djevice Marije 

8.00  

9.30 † Jozo Mikulić 

11.00 Za sve žive i pokojne župljane 

18.30 † Ljubica Dobrilović 

 
 
Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB 
tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr 
Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik 
Uredništvo: Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić 
Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak 
Za potrebe crkve (župe), IBAN:  HR2023400091110129755 
Radno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati 
NEDJELJOM, BLAGDANIMA i DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi. 
 

Za potrebe crkve (župe)   

  
IBAN:  HR2023400091110129755 

Za potrebe župnog Caritasa   

 
IBAN: HR0823400091511245341 

 
 

 

 

 

TRNJANSKA RUŽA 
Glasilo Župe sv. Terezije od Djeteta Isusa 

Miramarska 92 , Zagreb 

1165. God. XXVIII. 24. svibnja 2026. 

 

 
 

PEDESETNICA 
DUHOVI 

 
Duhovi su jedna od najstarijih kršćanskih 

svetkovina. To je blagdan silaska Duha Svetoga 
na apostole u Jeruzalemu, 50 dana nakon Kristova 
Uskrsnuća. Od tuda i izraz Pedesetnica. Slavi se i 
kao blagdan “rođenja Crkve”, jer Djela Apostolska 
navode da su apostoli puni Duha Svetoga govorili 
tako da su ih mogli razumjeti ljudi svih naroda i 
jezika, a mnoštvo se „dalo krstiti te su primili Duha 
Svetoga”. Isus je svojim apostolima obećao poslati 
Duha Svetoga. Duh Sveti spustio se nad apostole 

u obliku plamenih jezika. Plamen svijetli, daje toplinu, čisti, a toplina daje životnu snagu. Sve su to 
osjetili i sami apostoli primivši u sebe božanski plamen. Njihovim je srcem prostrujala neka tajanstvena 
snaga, koja ih je tjerala na propovijedanje, na svjedočenje. 

Isus Krist jedini je Spasitelj svijeta. No, bez Duha Svetoga taj spas ne bi mogao do kraja 
svijeta biti ostvaren. Isus Krist je uzeo na sebe naše grijehe i patnje, bolesti, smrti i krivice. Sve je to 
uništio na svom križu, a onda u svom uskrsnuću uskrisio nas i tako započeo novo čovječanstvo. No 
sve je zaokruženo dolaskom Duha Svetoga. Isusu je bilo važno da Duh Sveti siđe na apostole i Crkvu. 
On je rekao: „Ne idite iz grada dok se ne obučete u silu odozgor”. 

Na nedjelju Duhova, kada je Duh Sveti sašao nad apostole, oni su dobili darove Duha 
Svetoga. Ti su im darovi pomogli ispuniti njihovu misiju, a to je propovijedati Evanđelje svim narodima. 
I nama ovi darovi, po sakramentu svete krizme, pomažu da živimo kršćanskim životom, da živimo u 
Kristu, a Krist u nama. Potrebno je svima nama osvijestiti da je Duh Sveti veličanstveni dar svijetu. 

Drugi Vatikanski sabor je ustvrdio: „Duh Sveti održava Crkvu mladom!” Možda je to to! Ako 
se njemu više obraćamo u svom životu, ostat ćemo uvijek duhom mladi i svježi. Recept vječne 
mladosti je otkriven! 

 
Molitva Duhu Svetom 

Dahni u mene, Duše Sveti, da moje misli budu svete! 
Pokreni me, Duše Sveti, da moj posao bude posvećen! 

Privuci moje srce da zavolim samo ono što je sveto! 
Zaštiti me, Duše Sveti, da mogu uvijek biti svet. 

Sv. Augustin 
 
https://hkm.hr/svetac-dana/blagdan-duhova-pedesetica/ 

 
 



ZAZIVANJE ZUHOVA ILI ZAZIV DUHA 
Fra Ante Vučković je podsjetio zašto nije dobro zazivati duhove te naglasio zašto je važno svakodnevno 

zazivati Duha Svetoga. Objasnio je da onima koji se upuštaju u zazivanje duhova uopće nije jasno što rade. “Tu 
je nekako maglovito jasno da će doći duh nekog pokojnika s kojim se želi stupiti u kontakt ili duh nekog vodiča 
koji će me voditi i koji će mi dati neko znanje koje ću moći prenijeti drugome. I često u tom neznanju pomiješanim 
sa znatiželjom ljudi zapravo ne znaju o kome se radi. Posljedice su vrlo ružne i loše”, istaknuo je fra Ante Vučković. 

Upozorio je kako mladi kasnije poradi toga upadaju u probleme. “Pojavljuju im se pitanja o smislu njihova 
života, pojavljuju im se suicidalne misli, ne znaju razlučiti što je dobro, a što zlo, imaju psihičke probleme, velike 
strahove, nesanice i nesigurnosti. Te posljedice pokazuju da se u nama skriva nešto neznatno, okultno i skriveno”, 
rekao je. 

Budući da se to ispreplete između nas i Boga onda se odnos s Bogom narušava ili biva 
prekinut. 

Fra Ante Vučković kazao je da je Katoličkoj crkvi vrlo jasno od samih početaka da se iza takvih praksi 
skrivaju demoni jer je njihova temeljna tendencija da se skrivaju. ” Zato se oni skrivaju i pojavljuju u onim ulogama 
koje im se dodijeli pri zazivanju. Neće se on predstaviti tko je, nego u toj igri neznanja, skrivenosti zapravo 
otvaramo vrata zlu. To donosi posljedice na psihu, na religiozni život, ljudske odnose i na temeljni odnos s Bogom. 
Budući da se to ispreplete između nas i Boga onda se odnos s Bogom narušava ili biva prekinut. Posljedice su 
za religiozni život izrazito negativne, a za psihički život strahovito opasne. I u trenucima ako se razvije neka od 
ovih posljedica za nas to bude jako bolno. I izlaz iz toga traje jako dugo vremena. Moja sugestija svima jest da 
se klone toga. U to je lako ući, ali jako teško izići”, naglasio je. 

 

Posljedice su za religiozni život izrazito negativne, a za psihički život strahovito opasne. I u 
trenucima ako se razvije neka od ovih posljedica za nas to bude jako bolno. I izlaz iz toga traje jako 

dugo vremena. 
“Sve počinje nekom igrom i nekom ležernošću i mladenačke znatiželje. Problem počinje s tim kada se 

nešto počinje događati i kada se počinju događati fenomeni kojima ljudi hrane svoje strahove. Zazivamo Sotonu, 
demone, okultni svijet”, pojasnio je fra Ante Vučković. 

 

Bog čeka da budemo spremni da možemo iskusiti jednu takvu Božju blizinu. Povezano je uz 
pozitivne elemente, uz iskustvo ljubavi, uz iskustvo prihvaćenosti, bez obzira kakav moj život bio i kako 

ga organizirao. 
Fra Ante Vučković pojasnio je da mi se krivo izrazimo kada govorimo o zazivanju Duha Svetoga jer je 

točnije kada kažemo zaziv Duha Svetoga. “To je druga riječ za himan Duha Svetoga. Kada govorimo o Duhu 
Svetom važno je napomenuti da to ne funkcionira na isti način jer ne zazivamo Duha Svetoga pa On zbog našega 
zaziva dolazi, nego je riječ o našem pripremanju da kada Duh Sveti dođe da ga primimo. To je važno za naš 
osobni odnos s Bogom i za naš vjerski život. Bog čeka da budemo spremni da možemo iskusiti jednu takvu Božju 
blizinu. Povezano je uz pozitivne elemente, uz iskustvo ljubavi, uz iskustvo prihvaćenosti, bez obzira kakav moj 
život bio i kako ga organizirao. Povezano je uz iskustvo istine da Bog kaže da tvoj život u nekim segmentima nije 
u redu i kada to osjetim odmah mi da prigodu i način kako iz toga izići. Bog želi obnoviti čovjeka, dati mu novo 
srce, novi duh udahnuti u njega i probudimo jednu silnu glad za razumijevanjem Božje riječi i tu se pojavi jedan 
trenutak istine i nestanu sve naše životne laži. Bog ne čini to na način da nam udijeli lekciju, nego na način da 
nam pokaže golemu ljubav i u toj golemoj ljubavi sve postane jasno”, rekao je. 

 

To je vrlo važno iskustvo Duha Svetoga da sam u stanju da mogu primiti ljudsku ljubav i da 
sam je u stanju dati. 

“Za razliku od onog prethodnog iskustva gdje je moj život ušao u mrak, došao pod neki teret kojega ne 
mogu sam riješiti, ovdje odjednom moji tereti odlaze k Bogu i On ih skida. Ovdje ulazim u istinu, vjerujem Božjoj 
riječi, ulazim u svjetlo i kao da mi je um otvoren i mogu primiti i dati ljubav drugima. To je vrlo važno iskustvo 
Duha Svetoga da sam u stanju da mogu primiti ljudsku ljubav i da sam je u stanju dati. Zato ljudi koji su ispunjeni 
Duhom Svetim djeluju vrlo otvoreno i lagano, nisu nervozni, mogu podnijeti ljude i mogu voljeti sve ljude, ne 
gledaju prvenstveno grijeh, nego čovjeka koji se može razvijati. Ta otvorenost uma i očiju čini se jasnim znakom 
da Duh Sveti djeluje u životu pojedinca”, pojasnio je fra Ante Vučković. 

 

Mi nikad ne možemo samostalno proizvesti radost kao što se ona može dogoditi u susretu s 
Duhom Svetim jer to je nešto što nadilazi naše sposobnosti. 

 

Fra Ante Vučković kazao je da je Duh Sveti Branitelj i On dolazi kao netko tko nas brani pred Bogom i 
pred ljudima. “On traži dobre strane u meni, dobre izlaze kad je poteškoća. Plodovi Duha Svetoga su dobri i 
nezamjenjivi su. Mi nikad ne možemo samostalno proizvesti radost kao što se ona može dogoditi u susretu s 
Duhom Svetim jer to je nešto što nadilazi naše sposobnosti. Mi ljudi možemo puno i nismo samo neki pasivni 
primatelji pozitivnog i negativnog utjecaja, nego možemo puno toga jer imamo silne sposobnosti. Bog nam je dao 
da možemo puno toga raditi. Možemo širiti emocije i raditi na njima, ali kada je riječ o Duhu Svetom onda to 
prelazi ono što sam ja ikada mogao i ono što sam ja vlastitim snagama učinio”, naglasio je. 

 

Molitva čini da sam ja spreman čekati i primiti ono što mi Bog daje. Molitva nije samo pasivno 
čekanje da će Bog nešto učiniti, nego priprema teren da može doći plod. 

“Crkva želi zaštiti osobu, dati joj radost i puninu i zato kaže nemojte ići tako i raditi stvari poput zazivanja 
duhova. Imate Duha Svetoga, nađite vremena za molitvu, nađite vremena za Duha Svetoga. Duh Sveti nije vezan 
samo za jedan dan On otkad je došao On je s nama. Najčešće ovisi o nama jesmo li otvoreni. Ako mi zamolimo 
Duha Svetoga neće nas on razočarati. Dakle, jedna od važnih stvari jest da se odvažimo ustrajati u molitvi. Molitva 
čini da sam ja spreman čekati i primiti ono što mi Bog daje. Molitva nije samo pasivno čekanje da će Bog nešto 
učiniti, nego priprema teren da može doći plod. Ne zazivanju i prizivanju duhova, a da zazivu Duha Svetoga. 
Pustiti da himni Duhu Svetom postanu dio mojeg nutarnjeg odnosa sa Duhom Svetim. Da ga upoznam, primim i 
da On živi i djeluje u meni i da mogu biti dijete Božje”, zaključio je. 

Iz razgovora s fra Antom Vučkovićem „Zazivanje duhova ili zaziv Duha“ https://hkm.hr/duhovnost/fra-ante-vuckovic-
zazivanje-duhova-ili-zaziv-duha 

Župni oglasi  
1. Svete mise možete upisati do rujna 2026. godine. 
2. Svakoga dana prilika je za sv. ispovijed od 18 sati do svete mise; 
3. Mjesec svibanj posebno je posvećen Blaženoj Djevici Mariji, stoga svakoga dana prije svete mise 
u 17.50 sati molimo svetu krunicu; 
4. Euharistijsko klanjanje bit će u četvrtak, 28. svibnja, nakon večernje svete mise; 
5. Svetkovina Majke Božje od Kamenitih vrata, zaštitnice grada Zagreba, svečano će se proslaviti u 
nedjelju, 31. svibnja 2026. godine, kada se ujedno slavi Dan Grada Zagreba. Proslava započinje 
euharistijskim slavljem u zagrebačkoj katedrali u 19 sati; 
6. Organiziramo duhovno ljetovanje na otoku Prviću od 18. do 21. lipnja 2026. za ministrante, 
krizmanike i djecu. Prijave su u župnom uredu. Broj prijava je ograničen; 
7. Molimo vas da poslije svete mise, pri izlasku iz crkve, zadržimo dostojanstvo i omogućimo onima 
koji ostaju moliti da to mogu činiti u tišini; 
8. U našoj će se župi od 13. do 16. lipnja 2026., 9 - 16 sati održavati će se Duhovno - sportski oratorij  
za djecu i mlade od I. - VII. razreda, TEREZIJANER 2026. Susreti će se sastojati od molitve, igre, 
kreativnih i edukativnih radionica, za prijave na DUHOVNO-SPORTSKI ORATORIJ 2026., molimo 
Vas skenirajte QR kod s ove stranice i ispunite formu za prijavu. 

 
9. Naš bogoslov na praktikumu Krunoslav Lukšić završio je svoj praktikum u našoj župi. 
Zahvaljujemo mu na svemu što je učinio i naučio tijekom boravka među nama te mu želimo obilje 
Božjeg blagoslova; 
10. Zahvaljujemo svima vama koji svojim prilozima pomažete našoj župi. Svoje novčane priloge 
možete uplatiti na žiro račun župe IBAN HR2023400091110129755; 
11. Uzmite ponuđeni tisak: Glas Koncila, Mali koncil i naš župni listić „Trnjanska ruža“. 
 


